

小而精、小而美

# 駿鎰15週年感恩晚會

圖、文◎陳宇潔

以「ART」、「HOT-1」品牌逐漸於國際市場嶄露頭角的駿鎰工業，於1月21日在彰化縣永靖鄉新增建的辦公大樓旁舉辦15週年感恩晚會暨尾牙活動。在滿月映空下，支列的帳棚柱下席設歐式自助餐宴席，由悠揚的薩克斯風樂聲開場，與會賓客笑語浮聲，讓這鄉間一隅彷彿普羅旺斯郊野風光，也正如駿鎰極力營造「小而美」形象的外顯。

## 一路走來 協力發展

現階段仍著重扮演OEM代工角色的駿鎰，一路走來的企業成長除了仰賴員工共同戮力經營，眾多海內外大廠的認同也是駿鎰發展的推手。在感恩晚會上，駿鎰總經理賴武賜特別邀請美利達總經理曾崧柱致詞勉勵，此外，也特別感念第一家採用駿鎰生產產品的穗高公司。感恩晚會當晚出席的貴賓還包括與駿鎰已

合作多年的美商誠翔RITCHEY公司研發經理 Maris Adamovics、SHIMANO轉投資的荷商PRO公司台灣代理盛傑公司董事長陳威達以及輪彥公司董事長阮素琴等。



▲駿鎰總經理賴武賜用心規劃新辦公室空間。

## 打造優質工作環境

晚會現場除了來賓賀詞，賴總經理也特別請到公司草創時期的第一位員工來為駿鎰的成長過程作見證，從賴總經理與員工的互動中，不難看出駿鎰除了是一家專業從事自行車豎管、手把、座管等零件生產的廠商，即便紮根在台灣



▲賴武賜總經理（左二）感念和駿鎰共同成長的創始股東與員工。



▲美利達總經理曾崧柱（中）受邀出席祝賀駿鎰鴻圖大展。

鄉間的一隅，對許多人而言卻是投注一生心力的所在，員工間更是如同家人般緊密相繫。新設立的辦公區域也委請設計師規劃佈置，營造落落大方兼具美感的視覺空間，建立更完善的工作環境，廠房擴增的部份則添購了新的機器設備，預估可提升 30% 的產量。展望下一個 15 年，駿鎰以穩紮穩打、創新求變、持續提供優質的產品與服務自勉。



- ① 盛傑公司董事長陳威達也到場祝賀。
- ② RITCHEY 研發經理（左）雖不諳中文，仍親自與會。
- ③ 駿鎰的第一位員工熱情地親吻一同打拼過的夥伴。
- ④ 是推手也是牽手－總經理夫人（左）以及千金。